
１．総合的な学習の時間が，土小の学区のことについて学習していますか。 平均 2.96

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 80 28.6%

そう思う 144 51.4%

あまり思わない 30 10.7%

思わない 26 9.3%

計 280 100.0%

２．３面ホワイトボードを使って，授業や話し合い活動をしていますか。 平均 3.62

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 194 69.3%

そう思う 75 26.8%

あまり思わない 7 2.5%

思わない 4 1.4%

計 280 100.0%

３．クロームブックは自分の学習に役立っていますか。 平均 3.70

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 213 76.1%

そう思う 59 21.1%

あまり思わない 6 2.1%

思わない 2 0.7%

計 280 100.0%

４．（４年生）福岡先生や上村先生に算数のお話をしていますか 平均 2.96

４年生 回答数 ％

とてもそう思う 28 15.0%

そう思う 55 29.4%

あまり思わない 55 29.4%

思わない 49 26.2%

計 187 100.0%

５．（５・６年生）石川先生と算数のお話をしていますか。 平均 2.73

５・６年生 回答数 ％

とてもそう思う 40 28.6%

そう思う 56 40.0%

あまり思わない 26 18.6%

思わない 18 12.9%

計 140 100.0%

６．棚田先生と理科のお話をしていますか。 平均 2.32

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 58 20.7%

そう思う 98 35.0%

あまり思わない 83 29.6%

思わない 41 14.6%

計 280 100.0%
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７．図書の林先生と本のお話をしていますか。 平均 2.48

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 68 24.3%

そう思う 105 37.5%

あまり思わない 71 25.4%

思わない 36 12.9%

計 280 100.0%

８．河端先生と英語の話をしていますか。 平均 2.36

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 57 20.4%

そう思う 109 38.9%

あまり思わない 79 28.2%

思わない 35 12.5%

計 280 100.0%

９．ディリニ先生と英語の話をしていますか。 平均 2.34

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 55 27.6%

そう思う 67 33.7%

あまり思わない 62 31.2%

思わない 15 7.5%

計 199 100.0%

１０．毎月の生活目標を知っていますか。 平均 3.10

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 118 42.1%

そう思う 119 42.5%

あまり思わない 30 10.7%

思わない 13 4.6%

計 280 100.0%

１１．毎月の生活目標を意識して生活していますか。 平均 2.60

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 66 23.6%

そう思う 140 50.0%

あまり思わない 59 21.1%

思わない 15 5.4%

計 280 100.0%

１２．新しい教室（廊下側の壁がオープン）になり，声や音の大きさに気をつけて学習や生活していま すか。 平均 3.00

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 103 36.8%

そう思う 134 47.9%

あまり思わない 34 12.1%

思わない 9 3.2%

計 280 100.0%
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１３．先生以外の方から教わった学習はよく分かりましたか。 平均 3.53

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 182 65.0%

そう思う 86 30.7%

あまり思わない 11 3.9%

思わない 1 0.4%

計 280 100.0%

１４．『土っ子エイト』の約束を，一人一人が守って生活できていますか。 平均 2.75

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 66 23.6%

そう思う 158 56.4%

あまり思わない 45 16.1%

思わない 11 3.9%

計 280 100.0%

１５．学校行事（スポーツフェスタや校外学習）に協力して取り組みましたか。 平均 3.57

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 192 68.6%

そう思う 75 26.8%

あまり思わない 11 3.9%

思わない 2 0.7%

計 280 100.0%

１６．オンラインの学校行事に一生懸命取り組みましたか。 平均 3.33

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 147 52.5%

そう思う 111 39.6%

あまり思わない 18 6.4%

思わない 4 1.4%

計 280 100.0%

１７．「土っこデッキ」を使っていますか。 平均 2.72

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 110 39.3%

そう思う 96 34.3%

あまり思わない 63 22.5%

思わない 11 3.9%

計 280 100.0%

１８．「土っ子ギャラリー」を使っていますか。 平均 2.35

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 63 22.5%

そう思う 103 36.8%

あまり思わない 82 29.3%

思わない 32 11.4%

計 280 100.0%
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１９．様々な学校行事で，先生たちと協力して取り組んでいますか。 平均 3.03

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 102 36.4%

そう思う 141 50.4%

あまり思わない 31 11.1%

思わない 6 2.1%

計 280 100.0%

２０．運動は好きですか。 平均 3.26

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 176 62.9%

そう思う 52 18.6%

あまり思わない 34 12.1%

思わない 18 6.4%

計 280 100.0%

２１．体育の学習にクロームブックを使いましたか。 平均 3.11

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 139 49.6%

そう思う 92 32.9%

あまり思わない 36 12.9%

思わない 13 4.6%

計 280 100.0%

２２．「暑いときはマスクを外す」「寒い時には服を重ねる」など，服装や過ごし方を自分で判断することができていますか。 平均 3.47

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 182 65.0%

そう思う 77 27.5%

あまり思わない 17 6.1%

思わない 4 1.4%

計 280 100.0%

２３．栄養のバランスに気を付けて給食やおうちの食事を食べていますか。 平均 3.28

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 137 48.9%

そう思う 117 41.8%

あまり思わない 20 7.1%

思わない 6 2.1%

計 280 100.0%

２４．『連絡帳』を書いてきちんとおうちの人に伝えていますか。 平均 2.81

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 107 38.2%

そう思う 86 30.7%

あまり思わない 53 18.9%

思わない 34 12.1%

計 280 100.0%
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２５．地域の方や学校にいらした方に対し，自分からあいさつしていますか。 平均 2.99

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 125 44.6%

そう思う 106 37.9%

あまり思わない 43 15.4%

思わない 6 2.1%

計 280 100.0%

２６．先生方とおたがいに進んであいさつをしていますか。 平均 3.04

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 111 39.6%

そう思う 127 45.4%

あまり思わない 33 11.8%

思わない 9 3.2%

計 280 100.0%

２７．校長先生・教頭先生は「話しやすい」「相談しやすい」ですか。 平均 2.42

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 68 24.3%

そう思う 109 38.9%

あまり思わない 77 27.5%

思わない 26 9.3%

計 280 100.0%

２８．担任の先生は「話しやすい」「相談しやすい」ですか。 平均 3.40

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 167 59.6%

そう思う 87 31.1%

あまり思わない 18 6.4%

思わない 8 2.9%

計 280 100.0%

２９．困ったとき先生たちはすぐに話を聞いてくれますか。 平均 3.24

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 144 51.4%

そう思う 105 37.5%

あまり思わない 26 9.3%

思わない 5 1.8%

計 280 100.0%

３０．安全に気を付けて登下校していますか。 平均 3.56

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 178 63.6%

そう思う 94 33.6%

あまり思わない 7 2.5%

思わない 1 0.4%

計 280 100.0%
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３１．感染症対策をきちんと行って学校で生活していますか。 平均 3.59

３年生～６年生 回答数 ％

とてもそう思う 194 69.3%

そう思う 74 26.4%

あまり思わない 10 3.6%

思わない 2 0.7%

計 280 100.0%
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